海南日教

2024年11月24日 星期日 值班主任: 丁静 主编: 苏杰德 美编: 张昕 检校: 张媚 符发

が一分に民族风

舞者头顶水罐,舞姿优美婀娜,这就是吉林代表队表演的顶水跑:

结合羌族特有的绕肩,带动肩铃旋转,四川代表队队员在表演羌铃赛;

在钱铃棍摇动、敲击声响的 节拍中起舞,这是海南代表队带 来的黎族钱铃双刀棍棒舞……

11月23日,从长白山到南海之滨,从蜀乡羌寨到天涯海角,一项项各具特色的表演项目在三亚市体育中心体育馆依次登场,尽情绽放风采。

表演项目是全国少数民族传统体育运动会的一大特色,由各参赛代表团根据所在地区特点,通过挖掘、整理,在保持本地区、本民族传统特点的基础上改编、创编的各种形式的少数民族传统体育运动项目。

通过全国少数民族传统体育运动会这个平台,越来越多生活生产气息浓郁、形式多样、内容丰富的民族民间传统体育焕发出生机与活力,推动了优秀传统文化的保护和传承。



11月23日,浙江队选手表演稳凳。 新华社记者 王翔 摄



11月23日,湖北队选手表演斗牛。 新华社记者 王翔 摄



11月23日,云南队选手表演鼓语欢腾。新华社记者 张博文 摄



11月23日,海南队选手表演钱铃双刀棍棒舞。新华社记者 王翔 摄



11月23日,贵州队选手表演打鼓芦笙板凳拳舞。

新华社记者 张博文 摄



11月23日,江苏队选手表演江浦手狮斗。 新华社记者 张博文 摄



11月23日,贵州队选手表演飞龙刀技。 新华社记者 张博文 摄



11月23日,吉林队选手表演顶水跑。 新华社记者 张博文 摄

